

Студентам о статистике

11 февраля 2019 года студенты Чебоксарского института (филиала) Московского политехнического университета и Чебоксарского техникума транспортных и строительных технологий посетили Чувашстат.

Программа познавательной экскурсии по статистическому ведомству началась с краткой лекции об истории развития статистики в России и многогранной деятельности Чувашстата, направленной на формирование официальной статистической информации.

Продолжилось знакомство с «поэтическим миром цифр и отчетов» в музее истории статистики Чувашии. Экспозиция содержит атрибутику переписей разных лет, электронно-вычислительную технику нескольких поколений, с помощью которой на протяжении десятилетий выполнялась статистическая работа.

В отделе статистики цен и финансов студенты подробно узнали об особенностях регистрации потребительских цен на продовольственные и непродовольственные товары и услуги, которая происходит в автоматизированном режиме с помощью специальных устройств, смартфонов.

Завершилась познавательная экскурсия в отделе информационно-статистических услуг. Современное полиграфическое оборудование обеспечивает оперативный и качественный выпуск печатной продукции для пользователей статистической информацией.